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45.ª SESSÃO 
28ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 45/2015 – Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze (08/09/2015), 
às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado 
do Paraná, em sua Quadragésima Sexta Sessão e Vigésima Oitava Sessão Ordinária. Com a presença 

de sete vereadores, estando ausente os vereadores Anderson Cleiton Alves e Antônio Augusto Maciel 
Filho. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do 
texto bíblico (Mateus, capitulo 1, Versículo 16-13), realizado pelo Vereador Sergio Carlos Mendes, 
procedida da Oração do Pai Nosso.  Presidente convidou o Prefeito para fazer parte da mesa.                        
No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Atas nº.43 e 44/2015, foram colocadas em 
discussão e votação e aprovadas por unanimidade; Oficio Nº 497/2015. Autoria do Ministério Publico. 
Solicitando providencias quanto a aquisições de medicamentos pelo SUS; Oficio Nº 227/2015. Autoria 

do Poder Executivo. Resposta ao Of.nº62/2015– CML; Oficio Nº 11/2015. Autoria do Conselho Tutelar. 
Solicitando espaço na tribuna livre para explanações sobre o processo de escolha para conselheiros; 
PROJETO DE LEI Nº 706/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis para o 
Exercício de 2015 e da outras providencias; PROJETO DE LEI Nº 708/2015. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar (Vender), bens móveis da 
municipalidade e da outras providencias; INDICAÇÃO N.º 032/2015. Autoria de Vários Vereadores. 

SUMULA: Que seja tomado providencia quando aos vendedores ambulantes nesta municipalidade. 
. Presidente DORIVAL CAETANI, explanou a todos sobre as recomendações tocante a orientações 
relacionadas a distribuição de medicamentos via SUS, são varias instruções do Ministerio Publico que 
devem ser analisadas pelos vereadores e tomado as devidas providencias, todos devem estar atentos, 
analisarem, estara a disposição da comiçao de saúde e de todos.  No EXPEDIENTE, fizeram uso da 
palavra os vereadores: SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. Referente a indicação que 

eu e o Buzato fizemos, temos conhecimentos de todos que moram no município, sabemos da 
dificuldade do comercio estar mantendo seus funcionários e ainda vem vendedores ambulantes de 

outras cidades ou estado vender seu produtos aqui, antigamente, havia o fiscal que andava na rua, 
eram recolhido taxas na prefeitura, pedimos que seja novamente colocado fiscal na rua, placas na 
entrada da cidade, aqui e em Porto Ubá, o pessoal daqui que vende suas coisas, tudo bem, mas o que 
vem de fora e não paga imposto, então a gente que deve subir a taxa, esses dias passei próximo a 
igreja, havia uns 50 sofas expostos a venda, e uma vergonha, e ruim para o comercio, hoje há a 

necessidade de estar colocando um fiscal para coibir e orientar os vendedores ambulantes que vem, 
vendem e não pagam impostos; APARECIDO BUZATO,  cumprimentou a todos. Reforçando a 
indicação que fizemos, foi muito bem colocado, e fácil resolver isso dai, temos funcionário a disposição 
na tributação, o próprio comercio poderá estar ligando e expondo que há vendedores ambulantes 
explorando o comercio, e o funcionário ira la notificar e solicitar sua retirada, e entrando na cidade 
com placas informando, o mesmo devera retirar taxa, independente se ira vender ou não, pois o 
nosso comercio fica aberto tempo todo, paga seus impostos e funcionários, como o Saulo disse, não 

estamos querendo prejudicar os moradores daqui que vendem seus produtos, frango, alface, etc, mas 
sim aquele que vem de fora, foi muito bem colocado, muitas vezes caminhões de melancia, abacaxi, 
produtos que temos em nossos mercados. Agradeço a resposta de meu pedido sobre a biblioteca 

pública, a funcionaria estava la meio perdida, faltava algumas informações sobre documentação, o 
que tinha dentro da biblioteca, é muito valido, veio a Sidneia e passou as informações. Gostaria de 
saber senhor presidente do outro requerimento que fiz verbalmente para ser notificado o secretario de 

agricultura de o porque ate hoje não fez o coxo de calcário, esta licitado, faz mais de dois meses, esta 
la debaixo de chuva, já faz quinze dias do pedido e não houve resposta, se o presidente não 
encaminhou meu pedido que foi aprovado em plenário, ou o secretario deixou de responder, gostaria 
que o presidente nos colocasse essa situação. Na questão dos projetos que serão aprovados, 
estaremos vendendo vários veículos, estão sem uso no município e por mais que o preço esteja la 
embaixo na avaliação, mais e melhor que deixar ai e acabar como aconteceu com outros veículos e 
depois não conseguirmos vender, também estamos aprovando suplementação de quarenta mil reais, 

onde falei com  secretaria de educação, iremos fazer ampliação onde esta o departamento, foi 
solicitado planta e anexado no projeto, demos parecer favorável e sera aprovado hoje; Presidente 
DORIVAL CAETANI, respondendo ao vereador Buzato, disse: o oficio foi encaminhado em 01/09/2015, 
estamos aguardando a resposta. Na ORDEM DO DIA, foi  apresentada  a seguinte matéria para 
discussão: PROJETO DE LEI Nº 706/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo 

Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis 
para o Exercício de 2015 e da outras providencias - foi colocado em Primeira Discussão e Votação e 

aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 708/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar (Vender), bens móveis da municipalidade e da outras 
providencias - foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. Na 
TRIBUNA LIVRE, fez uso da palavra: LUCIA DE JESUS MAIS BUZATO, cumprimentou a todos 
explanando sobre instruções do ministério publico relacionado a eleição do conselho tutelar: ele esta 
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aplicando e deixando publico o que já e publico a lei nacional do CONAN, que prega e fala que 
qualquer cidadão que quiser estar entrando pelo site do Conanda, eleições unificadas 2015, há todas 
as documentações que regem essa eleição, esta a disposição no site, o promotor convidou os 
candidatos a conselho de toda comarca de Ivaiporã para orienta-los ao pleito. Antigamente os 
municípios tinha total autonomia de escolha do dia da eleição, regulamentação, não havia normativa a 
nível federal e agora e a primeira vez na historia sera uma eleição unificada, sera com pleito de quatro 

anos, sera a nível de território nacional, não haverá como escolher uma data, os municípios seguirão, 
sera dia quatro de outubro. Em nosso município tivemos quinze inscrições, foi publicado o Edital n. 
03/2015,  existem regulamentações a serem seguidas conforme lei do Conanda, e conforme lei 
municipal 712/2015 que foi aprovada em 01/04/2015, nessa casa de leis, não podemos fugir do que o 
Conanda e a lei municipal exige, agradeço a todos por terem aprovadas a lei, feito as devidas 
correções, tivemos quinze inscrições, um indeferimento, por falta de documentação, a pessoa não 
conseguiu apresentar em tempo hábil ate o dia 24 de outubro, estava aberto do dia 14 a 24 as 

inscrições para documentos, e por esse motivo essa pessoa teve sua candidatura indeferida, após 
esse processo, nos passamos para o processo de avaliação pratica de informática e da prova de 
avaliação do ECA, seguindo orientação do promotor, uma lei que já existia no município: avaliação 
psicológica, de informática e do ECA. Diante de algumas mudanças que ocorreram no decorrer do 
tempo na lei, retiram essas avaliações, fomos conversar com o promotor de Justiça e ele nos orientou, 
não exigiu, e nos dentro da comissão especial que existe dentro do CNTCA, resolvemos acatar a 
orientação e fizemos a avaliação, quatorze pessoas participaram dessa avaliação, dia 02 de setembro 

as 8:00 horas a prova de informática e as 13:30 horas, no colégio D. Pedro I, a prova do ECA, 
tivemos oito candidato participando da prova de informática, tínhamos 14 inscritos e 6 com titulação, 
que já tinha certificados e informática e conseguiram comprovar isso no ato da inscrição, conformo o 
edital n.3/2015 pedia, ate o dia 24 de agosto que as pessoas tinham que apresentar as 
documentações corretas ate aquele prazo, passado o prazo não poderíamos pegar mais 
documentação, seis pessoas se livraram da prova pratica e oito tiveram que fazer, depois os 14 que 

ficaram inscritos participaram da prova pratica,  desses 14, na prova de informática tivemos 2 
desclassificação, não conseguiram executar o que foi proposto na avaliação, como foi proposto a 

avaliação de informática, através da gestão da assistência social, agradeço ao Marcos, sempre esta 
dando apoio a todo processo eleitoral, conversamos com o Pedro que e formado em processamento de 
dados, que formalizou uma prova pratica. Solicitamos isso pois desde quando existe o conselho e foi 
instalado o CIPIA que e um sistema que existe dentro do conselho tutelar para alimentar ocorrências, 
o conselheiro tem que tem um conhecimento mínimo de informática porque terá que alimentar esse 

sistema, é através desse sistema que o município poderá receber recursos do FIA, o qual já fomos 
beneficiados varias vezes com esses recursos, aquele prédio do SECA que apelidamos com o nome do 
programa, foi totalmente construídos com recursos do FIA, recurso esse conseguidos através de 
alimentação do sistema, se o município não alimenta esse sistema, não recebera recursos para 
posterior reversão em benfeitorias do próprio conselho, equipamentos, veiculo, etc. Na prova do ECA, 
a maioria foram muito bem, so uma desclassificação, foi estipulado que o candidato deveria acertar 
50% das questões, foram 22 questões, uma não conseguiu, teriam que acertar 11 questões, a lei 

712/2015, estipula que o município deveria criar uma comissão para corrigir a prova do ECA, essa 
comissão foi composta pela Simone Quiezi, pela psicóloga Izabele e pela Izaura que é pedagoga da 
Escola. Eles fizeram a correção, a prova esta arquivada a disposição do candidato que solicitar 

oficialmente para ve-la, copia não posso dar, arquivos do CNDCA, mas que quiser rever na presença 
de um responsável, pode oficialmente estar solicitando ela, a prova de informática foi corrigida por 
quem elaborou, ele tem conhecimentos básicos se a pessoa alcançou ou não, no mínimo a pessoa 

teria que acertar 50% das questões, infelizmente duas pessoas não conseguiram, tiveram nota 3 e 
foram desclassificadas, respeitando a lei municipal e do Conanda, temos que dar prazos para recursos 
a essas pessoas, o prazo foi aberto dia 01/09/15 ate hoje, dia 08, ate as 12:00 horas, os dois 
candidatos desclassificados entram com recurso, e um direito que lhes cabe, já foi recolhido e será 
avaliado pela comissão especial que é composta mim que sou presidente do conselho CNDCA, pela 
Simone Quiezi, Vagner Dias que faz parte do poder publico, o Buca, a Ana Paula e a Gisele da Apae, a 
comissão especial e composta por três pessoas da sociedade civil organizada e três pessoas do Poder 

Publico, eu trabalho na escola mas não faço parte do Poder Publico, faço parte do sindicato, estou no 
CNDCA representando os sindicato dos servidores públicos, pedi para o Beramar estar passando um 
exemplar a vocês, o qual foi a orientação do promotor, hoje temos três candidatos que tem 
parentesco de primeiro grau com vereadores, no caso, o Paulo, Sergio Carlos e o Saulo, e temos 
candidatos que tem parentesco com agentes políticos, que são secretários dentro do município, 

conforme orientação; é vedada a propaganda, e vedado ao longo da campanha eleitoral o que não 
pode acontecer. No campo cinco, um deles: e vedado, nenhum parente de candidato que seja 

vereador, prefeito, vice prefeito, agente políticos, secretários e presidentes de partido, poderão pedir 
votos para candidato, estão proibido de pedir votos publicamente na rua, qualquer parente que não 
tenha punho político poderão pedir votos, é uma situação difícil, mas devera ser acatada, não e 
preposição de lei municipal e sim da promotoria publica e lei federal. Logico que não vou ficar pelo 
meio da rua fiscalizando pessoas, mas si um desse candidatos se sentirem lesados, e me denunciar a 
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situação, automaticamente terei que acatar a denuncia e impugnar a candidatura, não cabe nem 
recurso, motivo que estou aqui expondo a situação, distribui a eles um exemplar e para estar aqui 
passando essa situação a todos, a partir do dia 17-09-2015, fica aberto a campanha oficial, a partir 
dessa data qualquer recurso sera acatado; PAULO FRANCISCO DE MELO, indagou se a esposa do 
vereador pode pedir voto; LUCIA DE JESUS MAIA BUZATO, respondeu que sim, normalmente, 
simplesmente a pessoa que ocupa o cargo não pode, isso foi falado publicamente la, peço perante a 

esse Legislativo e ao Executivo aqui presente, vamos tentar fazer uma campanha organizada, esta 
todos os procedimentos aqui, sera fiscalizado como uma eleição normal para pleito eleitoral, não pode 
ter compra de votos, haverá padronização do santinho, não poderá haver viagens,  o promotor pediu 
ao prefeito disponibilização de veiculo para transporte de eleitores para não prejudicar candidatos; 
SAULO CESAR GUERRA, eu nem queria que a Renata entrasse nessa eleição para conselho tutelar, 
logico, ela e casada, tem a vida dela, sabe o que faz, do meu gosto não era, mas eu vejo que talvez 
ela seja prejudicada, sou vereador e pai dela, talvez surgira denuncias que estarei pedindo votos, 

motivo pelo qual as denuncias devem ser investigadas e ver se tem fundamentos, muitos tentarão 
prejudicar, deve ser investigado e averiguado o fundamento, não acatar a denuncia de qualquer 
pessoa, pois nos vereadores somos perseguidos, a mãe dela, minha mãe poderão ajudar,  eu não vou 
interferir para atrapalhar, não e de meu gosto que estivesse la, mas como já entrou, a famila e 
grande, votos não irão faltar, investigue bem para não acatar denuncias falsas; LUCIA DE JESUS 
MAIA BUZATO, respondeu que quem entrar com a denuncia, terá que trazer provas, não somos nos 
que iremos atrás de provas, e a mesma situação do recurso, esta em edital, todos podem ver, tem 

que provar que foi lesado, não poderá haver boca de urna, vou ver se na hora da escrutinação vocês 
poderão ficar com a gente, cada candidata poderá ter um fiscal,  elas já sabem, estarão passando 
para mim o nome dessas pessoas, um fiscal sera composto pelo conselho do CNDCA, e um de 
confiança delas, no momento da escrutinação elas poderão estar participando, nosso município não 
conseguiu ter urnas eletrônicas, foi solicitado, foi pedido, a maioria em nossa região não conseguiu, 
por isso sera feito contagem de votos, estamos querendo colocar no Porto e em Monte Alto, estarei 

conversando com o promotor, essa eleição quem não estiver com o titulo correto, não poderá votar, 
no dia da eleição terão que trazer titulo e carteira de identidade, já esta sendo exigido para outras 

eleições; PAULO FRANCISCO DE MELO, indagou se na contagem de votos as conselheiras estarão 
presentes, já ocorreu casos anteriores de não bater numero de votos com assinaturas; LUCIA DE 
JESUS MAIA BUZATO, respondeu que somente se o promotor autorizar. Essa documentação ficara 
arquivada por cinco anos, quem se sentir lezado tem o direito de entrar com recurso, há os prazos, 
após a eleição, e o ministério publico que fiscaliza, a lei já mudou, qualquer um pode denunciar que 

não estiver residindo no município, sera feito todo procedimento de uma eleição, peço a todos os 
candidatos, vamos acatar somente situações alarmantes, tem que ter certeza do acontecimento ou 
não. Há dois recursos que serão avaliados ate dia 11, olha Saulo,  edital reza que todos deveriam 
apresentar documentação ate o dia 24, as 17:00 horas, o prazo esgotou, agora eles me procuraram 
dizendo que tinha o certificado, não apresentaram no dia da inscriçaõ, vai dificultar, esse documento 
teria que ser apresentado no dia 24, todo mundo estava nervoso no dia da prova, todos os candidatos 
respeitaram o horário, agradeço a todos que fazer parte da comissão, não queremos fazer mal a 

ninguém, e uma pressão muito grande,  não queríamos desclassificar ninguém, qualquer duvida que 
quiserem procurem os membros da comissão. DORIVAL CAETANI, agradeceu a explanações e a 
todos os candidatos. Que cada um trabalhe e faça sua parte, precisamos de bons conselheiros para 

atender a população. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: 
ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, cumprimentou a todos. Agradeceu as explanações sobre a 
eleição do conselho tutelar, é bom estar a par da situação, foi bom, talvez por um ato de falta de 

informação poderíamos comentar algo, um equivoco, a gente conhece todo mundo, de repente pedir 
voto a alguém, mas como a gente não sabia, pedir para um ou para outro, não devemos descumprir o 
que a lei pede, todos terão a frente uma responsabilidade muito grande, aqui so falamos de voto, 
ninguém comentou das pessoas que vocês irão cuidar, da responsabilidade, somente maiores de 
dezoito que irão votar, nossa preocupação e com a eleição e o futuro de vocês, a responsabilidade 
com os adolescentes, ira ter uma disputa que não pode se transformar em brigas, porque depois vão 
trabalhar junto, todos sabem que isso não e interessante, muitas vezes a politica traz alguns 

empecilhos, dificuldades, não e interessante para ninguém, se for denunciar, denuncie com 
segurança, não se deve denunciar coisas simples que criam transtornos e não dão em nada, 
precisamos de um conselho que se de bem, que trabalhem unidos, com problemas causados dentro 
de uma politica para conselheiro e ter que trabalhar junto, não dará certo, fica ruim. Parabenizo a 
todos por estarem aqui, agora so falta o voto, estão aptos a assumir essa responsabilidade no 

município, e importante saber, essa parte das crianças e adolescentes serão bem cuidadas, temos 
conhecimentos da dificuldade de vocês estarem cuidando disso dai, muitas vezes vocês vão la passar 

informação que a própria família não quer receber aquilo dali, muitas vezes, há coisas que mesmo 
cumprindo o que a lei pede, terá que dar um jeitinho para evitar conflitos, deve haver também a 
vontade de fazer, fazer acontecer, vemos que todos estão dispostos, se não, não iriam concorrer, não 
e fácil uma disputa politica, a lei hoje dificulta muita coisa, muitas vezes nos pedem coisas que não 
podemos fazer, a lei esta ai para ser cumprida, e bom ver a casa cheia, sinal que a coisa esta 
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acontecendo no municio, aproveitando que o Magrelo esta aqui, e de conhecimento de todos que 
estamos passando por dificuldades no plantão da saúde, estamos so com dois ambulanceiros, teremos 
que sentar e achar uma saída, não da mais, esse feriado não consegui ficar em casa nem uma noite, 
ligam mesmo, não podemos deixar de atender, 4:30 da manha estava no maternidade fazendo 
atendimento com boa vontade, teremos que nos sentar e rever, evitarmos algo pior que não 
queremos que aconteça, não e da vontade dele esta difícil a questão do plantão para atendera a  

demanda que e grande, esta acontecendo coisas que e necessidade do atendimento, temos que sentar 
com Magrelo, secretario de saúde e todos mundo se envolver nisso dai e ver se conseguimos alguém, 
chegou num ponto que não da mais, situação complicada, esta correndo atrás de concurso ai, não 
vamos deixar de atender alguém em momento de dificuldade, há um documento a saúde do 
ministério publico, ainda não olhei, esse momento de dificuldade vai passar; APARECIDO BUZATO, 
cumprimentou a todos. No expediente, falei da questão da distribuição de calcário, o presidente 
encaminhou, estamos dentro do prazo conforme lei orgânica, vamos aguardar a resposta, para que 

possa ver a contento de nossos agricultores. Esta tendo curso através do Sebrae, uma parceria, 
investimento do município, alguns agricultores estão participando, o Ricardo esta participando, 
poderia toda equipe técnica da prefeitura estar participando para buscar mais conhecimentos, vem de 
encontro com nossa necessidade, esta pegando algumas pessoas que tem estufas de tomate e goiaba, 
e importante estar preparando essas pessoas ai, todos deveriam participar. Quero deixar registrado 
que na sessão passada o vereador Saulo já tinha falado, da questão que chega a noite, não atendem, 
liga para um e para outro, ninguém atende, não se acha requisição para levar uma pessoa a Ivaiporã, 

se passou a semana, persistiu o problema porque o vereador mineiro também me passou, aconteceu 
também de uma pessoa da vila ligando para o plantão, não consegui falar, ai ele ligou e tinha alguém 
de plantão, isso me deixou indignado, dizem que o celular do plantão ficou em uma gaveta, não sei 
onde foi, ligou no celular particular e ai ele retornou, todo mundo conhece o celular de plantão, todos 
os vereadores tem obrigação de se ter esse celular do plantão, mas o Mineiro deixou a coisa quieta, e 
esse final de semana caiu em mim, esta registrado aqui, liguei para o plantão, chamava ate cair e não 

atendia, tornei a ligar, chamou e caiu, ai comecei a apelar, liguei para o celular do Ferrugem, 
desligado, liguei para o celular do Pedro, desligado, logico que se eles não estão de plantão, e natural 

que esteja desligado pois tem que descansar, liguei para o Fabiano, também não me atendeu, ai falei, 
não vou ligar para o Jose Carlos porque ele passou por uma cirurgia, que também se não tivesse 
passado por cirurgia, também não atenderia, pois varias vezes liguei depois das cinco e não 
conseguia, ai pensei, so falta agora eu pegar o carro e ir la acordar o prefeito, cheguei a pensar nisso 
mesmo, domingo a uma hora da manha, liguei para o hospital e questionei quem estava de plantão? 

Fulano de tal!, porque ligo no plantão e não atende, to sem requisição, a criança esta chorando, esta 
desesperado ele, mae, pai, traga ele que atenderei sem requisição, levamos e foi atendido, mas isso 
não pode acontecer, isso e brincar com uma coisa muito séria, hoje fui na saúde e perguntei quem e 
responsável pelo plantão, não tinha ninguém, o secretario saiu e ninguém ficou responsável, so me 
restou conversar com o prefeito, fui na prefeitura o prefeito estava em Ivaipora, mas hoje depois da 
sessão teremos essa conversa, teremos que arrumar uma solução, não pode ficar da maneira como 
esta, esta uma situação insustentável, muitos estão reclamando, caiu um caso comigo, um com Saulo 

e outro com o Mineiro, toda população esta reclamando, tem algo errado e nos precisamos solucionar 
esse problema, temos dois ambulanceiros, mas também temos o Vater que esta fazendo Porto Ubá,   
tem um rapaz que se disponibilizou a fazer plantão e naõ esta ganhando, eu disse, problema dele, que 

não va fazer plantão, porque se eu pegar um plantão hoje, irei fazer, irei atender celular, cumprirei 
com minha obrigaão, ou não vou fazer o plantão, ou então que seja como o Saulo falaou, deixem a 
requisição como os vereadores que eles atendem, so que não e essa a função do vereador, so pra 

registrar, e bom que o prefeito veio hoje e vamos tentar resolver isso dai. Outra situação que esta 
havendo e a questão das diárias, há funcionários hoje que não quer trazer comprovante que foi em 
curso, e a orientação do Ministerio Publico esta muito clara, temos aqui, ele tem que trazer o 
comprovante que foi fazer curso, muitas vezes não basta trazer nota de almoço ou hotel, eu posso ir 
la e não fazer o curso, e ficar de dois a trez dias tomando Chopp e andando no shopping com diárias, 
é justo isso?, não e justo! E sei também, não vou citar porque e feio, mas chega na gente essas 
situações, temos que acabar com esse jeitinho, funcionário que tinha pegado diárias e estava aqui, no 

pátio da prefeitura e não foi viajar, ainda falou, some porque você pegou diária e não foi viajar, 
orientaram desse jeito, gente, e dinheiro publico, eu não aceito esse tipo de coisa, se alguém esta 
aceitando e muito feio e chega ne nos isso dai, fico sem respostas, temos orientação do ministério 
publico, o prefeito designou alguém para designar diárias, há funcionário responsável, ai pessoas, 
talvez porque não e funcionário de alto escalão, outros querem passar por cima, a lei e para todos, 

para mim, para o prefeito, secretários e serviços gerais que e um servidor igual, com 
responsabilidades igual a um secretario, estamos todos dia nos deparando com escanda-los, mas 

podemos fazer diferente, eu procuro tentar fazer diferente, tenho meus erros, tenho minhas falhas, 
não estou aqui so para apontar o dedo, mas o que podemos fazer para ajudar, estamos a disposição. 
Na questão do ministério publico, esta todo dia, se for la para denunciar cada coisinha, e mais um 
problema para o executivo, para assessoria estar respondendo, muitas vezes uma coisinha pequena, 
muitas vezes falamos aqui na câmara e estamos igual  a papagaio, é pessoas pegando o carro para 
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almoçar, deixando na frente de casa, isso se tirar uma foto e levar no ministério publico, ele ira 
cobrar, pessoas que pego o carro muitas vezes para fazer coisas particulares, para Ivaiporã em 
horário de almoço, pessoas que pega o carro para atender  o peixinho dele, me passaram que o carro 
da agricultura domingo, estava em Rolandia, o que sera que estava fazendo, sera que havia alguma 
situação domingo em Rolandia, ainda a pessoa que veio falar, que e o próprio vereador disse, o, não 
fala nada não, falo sim, e se gente for apurar isso dai e levar a ferro e fogo, será  que foi atender uma 

comadre, não e pra isso, o dinheiro esta curto, esta, estamos passando por uma crise, estamos,  
parece que não esta para Lidianópolis, se e para nos ajudarmos, vamos todos dar as mãos; DORIVAL 
CAETANI, para concluir sua fala, vieram dizer para mim que o carro do agricultura não deveria ficar 
na cassa do secretario, deveria vir para o pátio, já esta o prefeito e que cobre que esse veiculo venha 
para o pátio. PAULO FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a todos.  A respeito do conselho, acho 
justo porque seria uma disputa desleal a todos os candidatos se fosse permitido, deixo ciente, sei 
como funciona uma campanha politica, jamais em minha vida cai em um deslize, claro que vai ter 

apoio meu como til, para pedir voto fica em aberto uma disputa leal, com certeza se eu fosse 
candidato ficaria sentido de uma disputa desleal, espero que o  melhor vença, parabenizo a todos por 
estarem aqui, nada mais justo uma disputa com regras que o próprio promotor esta pedindo, a 
própria comissão, que seja cumprido, se e lei, que seja cumprida, ainda mais se tratando de eleições. 
Estive la no Forum eleitoral hoje, foi passado conforme a Lucia disse, se vir uma pessoa de fora votar 
, for comprovado, dará problema para o candidato, provavelmente no ano que vem a pessoa que 
estiver fora não votara aqui, ou ela vem embora ou transfere o titulo para a cidade dela, eu acho 

justíssimo, uma das melhores coisas que vem acontecendo, parabenizo a todos os candidatos, vai ser 
uma disputa acirrada, vai depender de cada um, sera uma disputa pareia e leal. Parabenizo ao Buca 
pelo excelente trabalho que vem fazendo, terá disputa de jogos, haverá o cart cross, a abertura seria 
na quinta-feira, com esse tempo não saberemos se ira dar, tenho sempre conversado com o Buca, 
hoje as crianças estão envolvidas, isso e muito bom para o município, vem desenvolvendo bastante, 
mudaram ate o comportamento deles, isso e ótimo, a câmara vem sempre apoiando, estivemos na 

vila rural I, Magrelo, Julinho, foi tratado sobre irrigação e curvas de níveis, foi na sexta feira, todos os 
vereadores sabiam, veio convite aqui, alguns tinham compromisso e não foram, também estive no 

desfile, muito bom, fazia acho que oito anos que não tinha, o Padre gostou, para cidade foi ótimo, fui 
com a Nenê, foi muito bem organizado, espero que no ano que vem tenha novamente. O pessoal tem 
cobrado muito sobre o recape asfáltico, depois o prefeito estara falando, a respeito do coxo de 
calcário, houve comentários na vila um que se levantassem recursos comprariam outro coxo, pois esta 
muito danificado, se tivesse condições de adquirir um novo seria melhor, inclusive o secretario Antonio 

de Andrade estava la e concordou, não sei se ele vai dar explicações por escrito, mas foi o que ele 
passou no dia. A respeito da saúde, e complicado, de dia há varias pessoas que trabalham, mas o 
problema e a noite, não há ninguém, tem oito o dez fazendo serviço de dia, sempre passam carros 
com 2,3 ou mais pessoas sendo atendidas, a questão esta a noite, eu chego a ligar de três a quatro 
vezes, ninguém atende, ai eu mesmo vou ou pago um taxi, que também não posso ficar saindo de 
casa porque tenho a nenê, de dia tem bastante funcionários, são muitos, e porque a noite não, porque 
liga no plantão e ninguém atende, isso e gravíssimo, a pessoa esta de plantão, esta ganhando por 

isso, a partir que um telefone tocou duas ou três vezes e eu não atendi, e porque sou muito cara de 
pau, e um cara sacana, jamais faço isso, a pessoa sabe que esta chamando, sera que ela pensa que 
do outro lado tem otario, e vereador que esta ligando, ou uma pessoa doente que esta precisando, 

tem que pegar a pessoa de plantão e fazer  o serviço, esta ganhando para isso, se depender de mim, 
isso começa de amanha em diante, estão brincando com a saúde de nosso povo; SAULO CESAR 
GUERRA, cumprimentou a todos. Parabenizo ao pessoal do conselho, que os cinco melhores vençam, 

todo mundo esta interessado, o salario e bom, o serviço e complicado, tenho conhecimento do 
trabalho que as meninas fazem ai, parabenizo o trabalho delas, a gente fica sentido de não poder 
ajudar vocês, nem minha filha vou poder ajudar, desejo a todas sorte, que façam um bom trabalho, 
para gente e complicado ter uma filha no conselho, queira ou não queira, tem ser feito o que e certo, 
eu jamais, se minha filha se eleger, tiver que fazer algo, sera feito o que e certo, a criança e 
adolescente hoje e complicado, a gente ve muitos absurdos acontecendo, politicamente para nos 
vereadores não e uma coisa boa, não vivemos da politica, e so uma passagem, fazemos somente o 

que podemos, muitas vezes deixamos de nossa obrigação par estar fazendo o trabalho de vereador, 
ainda tem muitas criticas, muitos so veem os erros do conselho, não veem os acertos, bem como nos 
muitas vezes somos taxados de todas essas coisas, sempre estamos viajando atrás de uma coisa, de 
outra, tanta coisa boa o prefeito Magrelo trouxe para Lidianópolis e sempre há uma coisinha ruim que 
pesa, então fazemos de tudo para fazer o bem, vocês também terão que fazer isso dai, muitas vezes 

terão que deixar a família para atender ocorrências, e uma missão o serviço de vocês, quem chegar la 
na frente, que faça um bom trabalho, gostaria de ajudar, mas como não poderei, atrapalhar também 

não vou, desejo sorte a todas. Na questão do plantão, já foi comentado na sessão passada,  fui la, 
falei que era vereador e a mulher não quis me atender, foi o Ferrugem que me liberou ainda, sugeri 
que já que estava havendo problemas, que deixasse que o vereador tenha voz ativa la para ser 
atendido quando haver necessidade de levar alguém, o Ferrugem que consegui liberar atendimento a 
uma paciente que la levei, não sei se a lei permite, mas me ponho a disposição Magrelo, se puder um 
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dia por semana o vereador ficar de plantão, eu fico,  se a lei permitir, levo o carro em casa e fico no 
plantão, se algum vereador quiser fazer, podemos fazer enquanto não se organiza a casa, se a lei 
permitir eu me deixo a disposição, um dia por semana eu faço, para estar tentando consertar esse 
problema de falta de funcionários em nosso município. Referente ao coxo, estive cobrando o 
secretario, ele disse que não estaria arrumando agora porque não tem quem trabalha com o coxo, 
disse a ele que não e o certo, mas como há muito calcário se precisar estar emprestando, não e nada 

de mais mandar arrumar esse coxo que fica em três mil e novecentos reais, e na emergência se 
alguém precisar estarmos ai distribuindo calcário. Também solicitei ao prefeito estar arrumando o 
veiculo do esporte que esta danificado, a gente ve a correria que o Nevaldir faz, esta sempre levando 
a molecada para Porto Uba, então que seja arrumado o carro haja vista o serviço que e feito junto ao 
esporte, o Buca esta sempre lembrando do apoio da Camara, motivo que também a gente tem que 
contribuir solicitando melhorias ao esporte, então cobrei  prefeito para que seu carro seja arrumado; 
SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a todos. Não poderia de deixar de falhar sobre a eleição 

do conselho, o projeto foi passado por esta casa de leis, um projeto polemico, nos aprovamos, tenho 
certeza que o pessoal que esta a frente da comissão ira respeitar o projeto, o edital, isso e 
importante, o pessoal que ira concorrer estão se cobrando um ao outro, vendo a questão de 
documentação, vemos a preocupação de todos, elas estão no direito delas, foi alterado algumas 
coisas, nada mais justo que seja cumprido. Referente ao plantão, agradeço ao Walter Perinoto que 
esta fazendo um excelente trabalho durante o dia, mas esta havendo reclamações da falta de plantão 
a noite, e uma coisa que prefeito, equipe e demais estão sofrendo com as cobranças, mas logo sera 

feito concurso para solução desse problema. Há dois ambulanceiros, mas um vai para Londrina todo 
dia, quando não e o Ferrugem é o Pedro,   sem contar que quase duas vezes por semana, vão a 
Curitiba, não há como se fazer o plantão o dia todo e uma hora da manha sair para Curitiba, não há 
quem aguente, há dois motoristas, mas não atende so Lidianópolis, atende viagens a Londrina e 
Curitiba, não pode crucificar os dois motorista por causa disso, parabenizo os dois por estarem 
aguentando sozinhos. Parabenizo a todos que se envolveram no desfile de 7 de setembro, um dia 

muito importante para todos. A respeito dos leilão dos lotes, será dia 05 de outubro, quem tiver 
interesse o edital já esta aberto, devem procurar informações junto a prefeitura. Convido a todos para 

participar da palestra sobre fruticultura do SEBRAE, o município esta investindo trinta mil reais para 
dar apoio ao pequeno produtor, será as 19:00 horas, e muito importante a todos para o 
desenvolvimento de nosso município; Presidente DORIVAL CAETANI, cumprimentou a todos. 
Quando vem lei analisamos, estamos contentes de saber que saõ bons candidatos, há instruções da 
promotoria que estão sendo colodas em pratica, a Lucia deu explanações. Referente os terrenos, ira 

para leilão, sera carta fechada, lances a partir de quinze mil reais, quando alguém solicitar informação 
sobre o leilão, todos já estão a par para dar explicações. Aproveitando que o prefeito esta aqui, eu fui 
cobrado sobre a questão do notbook que o Tonho pediu a essa casa, o prefeito mesmo me chamou e 
disse que estava sendo resolvido e mandava uma resposta para Câmara, mas se o prefeito tiver 
novidades, por gentileza, por favor esclareça, há pessoas que cutucam dizendo que nossa palavra não 
tem firmeza, mas toda vida tivemos respostas do prefeito e secretários, temos cobrado, devemos 
trabalhar em conjunto, temos parcerias de trabalho e não de acobertar coisa errada. Como foi falado 

de carro publico, nos aqui da câmara o carro so vai para casa de um vereador quando ele vai viajar 
por algum motivo, para que não tenha que buscar o carro de madrugada, mas em momento algum 
fica batendo porta de boteco ou alguma coisa que não cabe a nosso povo. Esses dias fui cobrado por 

um vizinho de nosso secretario Antonio de Andrade, que o carro esta ficando diariamente na casa 
dele, porque?, disse que iria conversar com o prefeito, isso tem que ser falado, alguém cobrara de 
novo. Há projetos de lei que tem que ser aprovados esse mês, inclusive a Lei de Diretrizes 

Orçamentarias, peço mais uma vez aos presidentes de comissão que convoque os vereadores para 
estarem analisando a matérias, deixo em aberto aos presidentes; ANTONIO APARECIDO DOS 
SANTOS, convocou a comissão de Justiça e Redação Final para se reunirem sexta-feira as 17:00 
horas; SERGIO CARLOS MENDES, convocou a comissão de Finanças e Orçamentos para se reunirem 
no mesmo horário. DORIVAL CAETANI, disse a todos que as diretrizes tem que estar aprovada e 
sancionada ate trinta de setembro, há outras recomendações do MP que esta aos cuidados de nosso 
jurídico. Prefeito CELSO ANTONIO BARBOSA,  cumprimentou a todos. A Lucia assumiu a secretaria 

de educação, e responsável por toda documentação escolar, agradeço a todos que estão aqui, são 
muitas cobranças feitas no dia a dia, a pessoa que tem um cargo politico, tem uma missão, tem que 
dedicar sua vida inteiramente aquilo dali, há problemas todos os dias em todas as horas, as vezes por 
deficiência de um funcionário, as vezes por incapacidade de outro, se torna uma carga muito pesada 
no dia a dia, muitas vezes não conseguimos acompanhar o crescimento de nossos filhos, na maioria 

das vezes passamos o tempo viajando e com compromissos, é assim que tem que ser, quem ocupa 
um cargo tem que se dedicar inteiramente a comunidade, e é isso que temos feito, isso e eu, nossos 

funcionários, secretários, vereadores, todos sabem o que temos passado, mas isso ajuda a 
administrar o município, sem vocês não conseguiríamos sair do lugar, são muitas cobranças, muitas 
vezes fazemos coisa e não somos reconhecidos, o tempo passa, vamos construindo o dia a dia aquilo 
que se propomos a fazer, nossa missão. Logo estaremos homologando a licitação para estarmos 
trocando o banco das duas praças daqui de Lidianopolis, Porto Ubá. Foi comprado letras de concreto 
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com o nome da cidade e do distrito para estar enfeitando as entradas, sera colocado no trevo, os 
bancos da praça, são bancos antvandalismo, esta sendo licitado iluminação, isso tudo com recursos do 
município, sera iluminado nossas praças, serão colocados  vários postes, investimento de setenta a 
oitenta mil reais de recursos próprios, sera trocado iluminação da rua Santa Catarina e aquela que 
desce para o bicão, Posto Cemar e essa da prefeitura ate o conjunto Roberto Vilela, tudo investimento 
com dinheiro nosso. Semana passada em Maringa, assinamos a ordem de serviço da sinalização do 

município, dia dezoito agora sera feito licitação de cento e noventa e três mil reais para recape 
asfáltico de 2,5 cm e meio, igual o que foi feito em Ivaiporã, temos noventas dias para fazer a 
sinalização e emplacamento de todas as ruas de Lidianópolis e distrito de Porto Ubá, agradeço a nosso 
governador por ter liberado esses cento e vinte mil reais, também sera adquirido mais uma Van para 
saúde, devemos decidir a marca dessa Van, já iniciaremos a Licitação, referente aos terrenos que 
também foi investimento com recurso próprio, duzentos e vinte  mil reais, agora estaremos vendendo 
esses terrenos para comprar outros lotes, infelizmente parece que o governo cortou o programa 

minha casa, minha vida três, vamos adquirir o terreno e propor para moradias, estamos vendendo o 
terreno do Porto, aproximadamente mais cem mil reais e mais cem mil reais aqui também, na compra 
de outro terreno para fazer casas populares. O Saulo e o Cido fizeram os pedidos, amanha já vou 
deixar o Mario a disposição para cobrança junto aos vendedores ambulantes na cidade, se alguém 
souber de algo, procurem o Mario, devemos rever a questão da taxa, R$62,00, deve ser dobrada ou 
até mais, os vendedores de nosso município devem ser amparados como foi falado, todo mundo 
precisa sobreviver, vamos ser mais rígidos, agora alguém de fora vir vender coisas na praça, também 

injusto com o comercio local,  aquela venda na praça eu não estava sabendo, ligaram so pra me 
xingar como sempre; SAULO CESAR GUERRA, disse que ouviu falar que a cesta básica são produtos 
de péssima qualidade, produtos vencidos, falta fiscalização nessa área também; CELSO ANTONIO 
BARBOSA, estamos fazendo ampliação das escolas, estamos com os projetos, o Carlinhos disse que 
entregava hoje, sera investido mais quarenta mil reais na ampliação da secretaria de educação, 
recursos próprio do município, convido os vereadorese para ver a reforma do Posto de saúde de Porto 

Uba, oitenta mil reais de recursos próprios, sera melhorado salas, refeito a laje, feito cercas, ficara 
muito bonito. Esta sendo feito licitação de empresa para implantação na vila rural, será no começo do 

mês, ficara trinta dias em edital, também convido a todos para estar visitando o barracão, o Sr. 
Messias já investiu um milhão e meio de reais na municipalidade, na granja e no barracão onde será 
instalado a empresa. São empresas que nos e vereadores fomos atrás para que trouxéssemos essa 
empresa para trabalhar em Lidianópolis, o Sr. Messias vais gerar emprego, estamos correndo atrás 
dentro de nossas condições, mesmo com a crise, estamos buscando condições para segurar nosso 

povo aqui, muito me entristece quando se fala na radio aos sábados, que aqui não se faz nada, que 
Lidianópolis esta se acabando, se faz sim, estamos investindo trinta mil reais juto com o  SEBRAE, que 
vai  totalizar junto a agricultura cem mil reais em melhorias, o Sr. Messias vai vir instalar sua empresa 
aqui porque fizemos varias viajens a sua pessoa para que ele viesse se instalar aqui, hoje ele esta 
aqui e para nos e um motivo de orgulho, vai gerar emprego, e uma pessoa idônea, na vila rural 
também vai se gerar empregos, falar e criticar e muito fácil, o difícil e fazer, e quando fazemos, 
fazemos com o apoio dos vereadores que estão sempre apoiando, no dia da inauguração dessa 

empresa quero que todos os vereadores estejam la para mostrar-mos as comunidades o quanto e 
importante correr e lutar por quem da credibilidade a nosso município, porque não e fácil a empresa 
estar instalada em Jardim Alegre, a outra em Ivaipora, o Marcos sabe que o Sr. Messias e o segundo 

produtor de ovo caipira do Brasil, mas com conversas e a sustentação dos vereadores conseguimos 
trazer ele para Lidianopolis, agora se tem alguém com dor de cotovelo, não e problema meu, temos 
que lutar e buscar melhorias, não perco tempo criticando, so penso em trabalhar, isso nos intristesse 

mas o quanto estamos a frente do município, estamos buscando melhorias para o município, eu fui 
criticado por causa de uma ponte que fazia vinte anos que estava la jogada na Agua Verde, eu fui la e 
fiz a ponte, e  a mesma pessoa que criticou ficou vinte anos e não fez a ponte, então vai la e faz a 
ponte, porque que não fez a ponte quando estava na prefeitura, tem hora que a gente vai cansando 
de escutar tanta coisa que a gente acaba falando, se preocupasse com o tempo que passou, tinha 
feito, tinha a ponte do Lampeão que faz vinte anos que reclamavam que não passava colhedeira, fui la 
e fiz o alargamento da ponte, o tempo que a gente tem para falar da vida dos outros, vamos trabalhar 

gente, vamos correr atrás ajudar, daqui a pouco estou fora da politica, como todos passaram: Wilson, 
João, Marcos, eu também vou deixar coisas, talvez eu não tenha sido o melhor prefeito, mas quero 
deixar coisas boas que depois nos, eu e os próximos que passarem  vão lembrar que foi feito por nós 
e que melhoramos a vida da população, a missão do politico e trabalhar para população e não visar 
criticas ou o bem pessoal que ai a gente não faz nada certo, então vamos trabalhar dessa forma, 

gostaria que a pessoa ao invés de criticar reconhecesse o que esta sendo feito, mas não falasse nem 
mau ou bem, porque nos estamos trabalhando e lutando. Fizemos o cascalho da vila rural I e II, esta 

pronto, fizemos porque tínhamos esse compromisso, estamos fazendo o asfalto de Porto Uba, uma 
emenda de 2009, esta la pra quem quiser ver, uma dor de cabeça a menos, esta sendo feito licitação 
para realização do concurso publico, o índice esta abaixando, nem que for para contratar dois 
motoristas de ambulância, mas vamos fazer o concurso, reforço convite do SEBRAE pra sexta-feira, o 
palestrante e conceituado um dos melhores hoje na área, ele avalia as provas de quem vai dar curso 
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para o Sebrae, estamos bem servidos com esse palestrante, estamos investindo trinta mil reais e mais 
setenta mil reais em contra partida com os agricultores, o curso será sobre cooperativismo. Referente 
as diárias Cido, você falou uma coisa importante, já falei varias vezes que aquele servidor que for 
fazer algum curso, deve trazer comprovantes, caso contrario, terá que devolver o dinheiro o não 
pagar na próxima vez, já esta avisado e se esta acontecendo isso, devemos marcar uma reunião com 
o responsável pelas diárias, porque eu que sou prefeito, tenho liberdade de viajar, quando viajo trago 

comprovantes de hotel, alimentação etc, não faço nada que burle a lei, se estiver que responder 
amanha, terei o maior prazer, se eu que sou prefeito tenho essa liberdade de viajar e trazer 
comprovantes, porque os demais não podem ter? eu nunca autorizei diária pra ninguém ficar aqui sem 
viajar, isso e antimoral, nunca fiz isso, minhas diárias eu provo, há todos os comprovantes, quando 
vou a uma secretaria, automaticamente e feito cadastro via CPF, TC ou aonde for, agora se um 
funcionário sai daqui para fazer curso, ele não traz e fala que não precisa, ele esta burlando a lei, 
agradeço aos conselheiros e a câmara, sempre sou cobrado por aumento de salario, não deu pra fazer 

devido não ter dotação orçamentaria, colocamos isso, os vereadores colocaram, sentamos, 
discutimos, hoje naõ e ainda o que gostaríamos que fosse, mas melhorou um pouco, desejo uma 
ótima vitória a todos, que tenha muita paciência no trabalho, pois assumir um conselho tutelar no 
mundo que estamos vivendo hoje não e fácil,  é uma missão árdua, difícil, muitas vezes o conselheiro 
e chamado e no momento voltam atraz e aguem quer bater no conselheiro, que não e respeitado da 
forma que tem que ser, desejo sorte a todos, uma boa eleição, bom trabalho a todos, todos terão que 
ter entendimento, as cinco que ganhar terão que trabalhar junto, nunca fui ao conselho dizer o que 

eles tem que fazer ou não, fiz sim, uma reforma no prédio, demos sustentação. Dia vinte de setembro 
teremos uma corrida de cartcross, sera revertido a APAE, participem todos, haverá muita gente, 
convidamos a todos, uma ótima confraternização. Referente ao notbook, sentei com o Tonho, sera 
colocado plaqueta de patrimônio, sera feito documento disponibilizando o equipamento aquela 
secretaria, sera trazido pra vocês terem conhecimento; Presidente DORIVAL CAETANI, esse 
documento não precisava vir para câmara, tomas as providencias. Temos ponte executadas, ônibus 

rodando, capela mortuária, campo futebol, asfalto, casas populares, prefeitura nova, pista de 
caminhada, pista de laço, APAE, casa familiar ruiral, muitas coisas importantes, toda uma infra 

estrutura, tudo aprovado por esse Legislativo, luta dos vereadores e prefeito que aqui passaram,   
esse e o papel e a meta de cada um, muitos criticam mas não colocam o nome a disposição são 
poucos, parabenizo aos conselheiros por se colocarem a disposição, agradeço a presença de todos.  E, 
nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 
Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 
 

 

Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos 

Presidente                                                        1º Secretário 

 
 

 


